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BK Angus és Murray Grey tenyészet  

Kordás Katalin 

Elhelyezkedés: Csongrád-Csanád megye, Balástya és Ópusztaszer 

Terület mérete: 24 ha, és további 75 ha bérelt NATURA 2000 gyep 

Alapítás éve: 2011 

Fő tevékenységek: húsmarha tartás 

A BK Angus és Murray Grey tenyészet 2011 óta 

végzi a tevékenységet Balástya, Őszeszék 65. Bürge 

tanyán, valamint Ópusztaszer térségében. Összesen 

24 ha saját és 75 ha bérelt NATURA 2000 gyepen 

gazdálkodik, amit legelőnek használ. Fő profilja a 

húsmarhatartás, amit török exportra szállít. A 

gazdaságnak ezen kívül van 10 db lova. Nem 

mezőgazdasági jellegű tevékenységet a gazdaság nem 

folytat. A farm vezetője Kordás Katalin, felsőfokú 

végzettséggel 

rendelkezik, környezetgazdálkodási agrármérnök. Fő motivációja a 

gazdaság létrehozásában az állattartás iránti szeretete volt. Tagja a Brit 

Húsmarhafajtákat Tenyésztők Egyesületének, a Murray Grey 

Tenyésztő Egyesületnek, mely 

tagságok szakmai szempontból 

számára előnyösek. Az általa 

használt terület egy részén más 

gazdálkodóval kaszáltat, ezért cserébe saját bálacsomagolóval 

segíti a környező 

gazdákat, az 

együttműküdés 

mindkét fél számára a csere előnyét biztosítja. 

Együttműködő partnerei között a felvásárló jelenik meg, 

valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, és a 

Magyar Államkincstár. Mivel a gazdálkodás NATURA 

2000 gyep területen folyik, a gazdálkodónak kötelezően 

rész kell vennie egy, a NAK Nonprofit Kft. által 

szervezett továbbképzésen és le is kell vizsgáznia. A területre agrártámogatás igényelhető, az ehhez 

szükséges egységes kérelem szaktanácsadó segítségével kerül benyújtásra.  Ha a gazdálkodó a 

gazdálkodás során betartja a továbbképzésen tanult 

szabályokat, akkor a Magyar Államkincstár kifizeti a 

támogatást. Az együttműködés a Nemzeti Agrárgazdasági 

Kamara, valamint a Magyar Államkincstár vonatkozásában 

elsősorban tudás és információ-átadásra irányul, gépek illetve 

eszközök átadására, megosztására nem kerül sor. A kialakított 

együttműködés előnye a támogatás sikeres lehívása, 
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ugyanakkor a nem megfelelő gazdálkodás, vagy a szabályok be nem tartása eredményeként a 

támogatás megvonásra kerülhet, illetve meg is bírságolhatják. Számos szabályt kell betartani, 

például, a kaszálást megelőzően 5 munkanappal a területileg illetékes természetvédelmi területi 

igazgatóságnak a kaszálást be kell jelenteni (levélben, vagy e-mailen). A kaszálógépre kötelező a 

vadriasztó lánc felszerelése, és a kaszálás iránya is kötelezően előírt. A területet nem szabad 

öntözni, sem a belvizet levezetni, tilos a trágyázás. Esetleg az ott legelő állatok által elhullatott 

szerves trágya maradhat a gyepen. Nem szabad a gyepen kacsát, libát, tyúkot, disznót legeltetni. 

A gazdaság jelentős beruházása az állatállomány beszerzése volt, melyet fiatal gazda pályázat 

segítségével tudott megvalósítani. Mivel az előállított húst közvetlenül szeretné értékesíteni, 

további beruházást elképzelés egy csomagolóhelyiség felépítése, amely jelenleg folyamatban van. 

Más, hasonló profilú gazdaságokhoz képest egyedi jellegzetessége éppen az a törekvés, hogy a húst 

közvetlenül szeretné értékesíteni. Távlati tervei között szerepel a saját márkás termékek (például 

szalámi) létrehozása, védjegy/márka kialakítása. 


